

12. plán 9.3.-20.3. 2020		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Vyjádří své dojmy z četby a zaznamenává je do čtenářského deníku dle stanovených kritérií.	zážitkové čtení	Osobnostní a sociální výchova, sebezpoznání a sebepečení - já jako zdroj informací o sobě.
Určí slovní druhy. U sloves určí osobu, číslo, čas.	slovní druhy a jejich třídění slovesa (osoba, číslo, čas)	
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Písemně počítáš do 1 000 000	násobení dvojciferným číslem	
Řešíš a tvoříš slovní úlohy. Zapišeš jednoduchý zápis, výpočet a slovní odpověď.	slovní úlohy řešené jednou a dvěma početními operacemi	
Narýsuješ čtverec.	rýsování čtverce, obdélníku	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Objevuješ a zjišťuješ propojenost prvků živé a neživé přírody.	živočiškové	
Orientuješ se v historii českého státu.	Václav I., Přemysl Otakar II.	
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	regionální zvláštnosti Olomouckého kraje, půda ČR	Environmentální výchova, Ekosystémy- kulturní krajina (pochopení hlubokého ovlivnění přírody v průběhu vzniku civilizace až po dnešek)
Pracuješ s textem a obrázkem, změníš jejich formát.	formát písma, odstavce, google dokument	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - tvůrčí využívání ICT Výchova v myšlení v evropských a globálních souvislostech (jedno z možných témat výuky)
Vyhledáváš informace na portálech, v knihovnách a databázích.	využití vyhledávače Google vyhledávání knih v knihovně	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplety	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Pracuješ s notovým zápisem.	práce s notovým zápisem	
Doprovázíš zpěv na různé nástroje.	hra na jednoduché hudební nástroje (melodické či rytmické)	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností doprovodu na jednoduché nástroje.
Cvičíš na hudbu a zapojuješ se do nejrůznějších sportů.	skok vysoký	
Při výtvarných činnostech zapojuješ své smysly a uplatňuješ je ve svém výtvarném vyjádření.	akční malba a kresba, manipulace s objekty, hmatová percepce	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, rozvoj schopnosti poznávání - cvičení smyslového vnímání a jeho reprodukce.
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Najde potřebnou informaci v jednoduchém textu, který se týká zvířat.	Popis zvířat - použití sloves být, mít a umět a přídavných jmen ve větách.	Environmentální výchova. Austrálie - práce s autentickými materiály.
Datum	Akce	Třída
viz týdenní plán	knihovna	

sloh 14,15

MA 4, 5

GEO 20

HIST 29, PS 14

ČR 20